Premiul Editurii Paralela 45 şi al revistelor "Viaţa Românească" şi "Euphorion"  - poetei Maria Pilchin, din Chişinău; Premiul Editurii Junimea şi al revistelor "Vatra" şi "Dacia literară", poetei Hristina Elena Popa, din Târgu Mureş; Premiul Editurii Timpul şi al revistei "Convorbiri literare", poetei Ioana Codruţa Tudoriu, din Brăila; Premiul Editurii Vinea, poetei Irina Lucia Mihalca, din Bucureşti; Premiul Editurii Princeps Multimedia şi al revistei "Feed back", poetului Ştefan Lujinschi, din Piatra Neamţ; Premiul Editurii Charmides şi al revistelor "Verso" şi "Infinitezimal", poetei Alexandra Vatamanu, din Botoşani; Premiul Editurii Eikon,poetei Carmen Nicoară, din Cluj; Premiul revistei "Familia" – poetei Cristina Maria Botâlcă, sat Gruiu, jud. Ilfov; Premiul revistei "Argeş", Andra Elena Rotariu, din Piatra Neamţ; Premiul revistei "Poesis", poetei Alexandra Eugenia Zorilă, din Botoşani; Premiul revistei "Poezia", poetului Ionuţ Bogdan Cărăuşu, din Botoşani; Premiul revistei "Conta", poetei Otilia Iuliana Oniciuc, din Botoşani; Premiul revistei "Ateneu", poetei Irina Maria Stoleru, din Botoşani; Premiul revistei "Porto Franco", poetei Anada; Premiul revistei "Ţara de Sus", poetului Vlăduţ Ionuţ Creţu, din Botoşani.

SECŢIUNEA INTERPRETARE CRITICĂ A OPEREI EMINESCIENE:
Premiul revistei "Convorbiri literare", eseistei Irina Hăilă, din Botoşani; Premiul revistei "Dacia literară", eseistei Olivia Mădălina Gheorghiu, din Botoşani; Premiul revistei "Poesis",eseistei Diana Maria Lupuleac, din Botoşani; Premiul revistei "Hyperion", eseistei Diana Nanu, din Bălţi, R. Moldova; Premiul revistei "Poezia", eseistului Daniel Sascău, din Bacău; Premiul revistei "Porto franco",Iuliana Caraghin, din Bacău.

Manifestările de la Botoşani, Ipoteşti şi Vorona, dedicate omagierii a 125 de posteritate eminesciană, au inclus în programul lor şi decernarea a încă două premii importante. Premiul pentru traducere şi promovarea operei eminesciene în străinătate,a fost acordat cercetătoarei italiene Gisele Vanhese, pentru cartea "Luceafărul" de Mihai Eminescu. Portretul unei zeităţi întunecate, Ed. Timpul, Iaşi, 2014, carte apărută iniţial în limba franceză la Editions Universitaires de Dijon, şi Premiul EMINESCU – 125, acordat poetului Ion Pop, pentru întreaga operă poetică.
 

